



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ДВАНADЦЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про виконання Програми організації  
харчування дітей загальноосвітніх  
навчальних закладів Виноградівського  
району на 2016 рік**

Відповідно до ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.5 Порядку звітування по виконанню районних цільових програм затвердженого рішенням сьомої сесії районної ради сьомого скликання від 28.10.2016р. № 190 та заслухавши інформацію управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації, районна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

Взяти до відома інформацію управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації «Про виконання Програми організації харчування дітей загальноосвітніх навчальних закладів Виноградівського району на 2016 рік»(додається).

**Голова районної ради**

**В.В. Любка**

*м.Виноградів, 14 червня 2017 року  
№ 315*

Рішенням Виноградівської районної ради № 98 від 17 березня 2016 року затверджено Програму організації харчування дітей загальноосвітніх навчальних закладів Виноградівського району на 2016 рік.

В основу програми покладено збереження здоров'я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення школярів раціональним і якісним харчуванням та формування здорового способу життя у підростаючого покоління. Але особливе значення має організація харчування учнів у навчальних закладах, дотримання фізіологічних та санітарних норм, забезпечення продуктами натурального походження з високою харчовою і біологічною цінністю, відповідальне ставлення дітей до власного здоров'я та вироблення навичок здорового способу життя.

У районі функціонує 53 загальноосвітніх навчальних заклади, кожен з яких має власні приміщення їдалень. Протягом 2016 року управління освіти, молоді та спорту здійснювало систематичний контроль за харчовими нормами і якістю продукції, яка надходила на харчоблоки.

Пріоритетними напрямками роботи з організації харчування школярів загальноосвітніх навчальних закладів району в 2016 році слід вважати вдосконалення якості харчування учнів та управління системою забезпечення харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Напрямами виконання програми є організація безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій: учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям", учнів, батьки яких є учасниками бойових дій та учнів, батьки яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей-інвалідів, інвалідів з дитинства, дітей переселенців із зони АТО.

Фінансування програми здійснювалось за рахунок коштів районного бюджету та батьківських коштів. Орієнтовна потреба в коштах на 2016 рік складала 9 399,0 тис. грн.. з них 3 217,0 тис.грн батьківська плата.

На 2016 рік сума кошторису зі змінами становила 735,0 тис. грн.. районного бюджету.

З них використана сума коштів 721,9 тис.грн. за оплату безкоштовним харчуванням дітей, пільгової категорії:

- учнів батьки, яких є учасниками бойових дій (1-11 класи) – 200 учнів на суму - 107,2 тис.грн.;

А також 614,7 тис.грн для таких категорій:

- учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до закону України, "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям" (5-11 класи) 74 учнів;
- учні батьки, яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (1-11 класи) 36 учнів;
- діти інваліди, інваліди з дитинства (1-11 класи) 188 учнів;
- діти переселенці із зони АТО (1-11 класи) 30 учнів;

Сума батьківських коштів за 2016 рік становила 708,0 тис.грн. для учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів з квітня по травень 2016 року.

Очікуваними результатами програми протягом 2016 року стало створення умов для повноцінного харчування учнів, організація гарячого харчування дітям пільгових категорій, які навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах району, створено сприятливі умови для збалансованого харчування.

**В.о.начальника управління**

**В.Жупанин**